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Tisková zpráva č.3 Racing Série 2025/26 

Trať v Milovicích je prostě výzva. 
 
Na mokré trati se zbytky tajícího sněhu se v polovině ledna uskutečnil třetí závod Racing Série. Trať 
v Milovicích je náročná, není to žádná placka, jezdí se nahoru, dolu, přes horizonty, každá zatáčka je 
jiná včetně jedné s opačným odklonem. A tak bylo na mokré trati stále na co koukat.  
 

 
 
Tím že se počítalo jen 7 kol z 15 odjetých, byli závodníci při hledání limitů trati hodně odvážní. Naštěstí 
se vše obešlo bez větší kolize, a tak byl na konci dne vidět v hale při vyhlášení výsledků úsměv na 
tvářích.  
 

 
 



                                                      

AUTOKLUB BOHEMIA SPORT v AČR * Labe 184, Malá Skála* tel. 605 168 331 * IČ 75057930 * DIČ CZ75057930 

 
Již od tréninku udával tempo Dominik Nwelati (Škoda Fabia R5) z týmu Brynda racing, který se nejlépe 
popasoval s nástrahami trati a po právu zvítězil. Na druhé místo až v závěru poskočil Lukáš Nulíček 
(Mitsubishi Lancer), který neustále zrychloval, až z toho nakonec byla bedna a odsunul tak na třetí místo 
stabilně jedoucího Karla Coufala (Toyota Yaris).  
 

 
 
Mezi dvoukolkami zvítězil o pouhých 6 desetin sekundy Jiří Čermák (VW Golf), který však svůj vůz bude 
muset do příštího závodu upravit, protože nejen že díky dýmu z jeho vozu další soupeř za ním nic nevidí, 
ale ani fotobuňka není schopna dalších několik sekund nic změřit.  
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Druhý byl skvěle jedoucí teprve junior Daniel Novotný (Citroen C2), který byl na sedmém místě 
v absolutním pořadí. Třetí místo vybojoval Karel Langer, který se mě u oběda ptal, za jak dlouho bude 
vyhlášení, tak jsem ho upozornil, že se jede ještě jedna série.  
 

 
 
Juniory ovládl již zmiňovaný Daniel Novotný, druhý skončil Vojtěch Ondráček (VW Up) a třetí byl Josef 
Lojdl (Citroen C2). Mezi děvčaty zvítězila Tereza Kadlecová (Škoda Felicia) před Andreou Hančovou 
(Škoda Fabia) a Terezou Mužíkovou (Ford Fiesta).  
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Čtvrtý závod RS se pojede v sobotu 14. února 2026 na stejné trati jen v protisměru. Závodníci si tedy 
asi poprvé užijí Skálův skok z druhé strany. 
 

 
 

Podrobné výsledky závodu se dozvíte na webu https://abssport.cz/ 
 

 
 

Sledujte web i FB www.facebook.com/racingserie/ RS a dozvíte se více o dalších závodech seriálu.  

 
Organizační tým RS 
Petr Pavlát 
e-mail: ppavlat@seznam.cz 
web: www.abssport.cz 
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